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平成２１年第１０回教育委員会定例会会議録 

 

１ 開会宣言 平成２１年１０月２７日（火） 午後１時３０分 

２ 場 所 三条市役所栄庁舎 ２０１会議室 

３ 出 席 者 長沼委員長、坂爪委員長職務代理委員、渡辺委員、須佐委員、松永教育長 

４ 説明のための出席者 

古川教育部長、池浦教育総務課長、小林学校教育課長、嘉代小中一貫教育推進

室長、坂井学校教育課主幹、西山小中一貫教育推進室主幹、蝶名林子育て支援

課長補佐、駒形教育総務課長補佐、阿部教育総務課庶務係長 

５ 傍 聴 人 ４人 

６ 議 題 

 （１）前回会議録の承認について 

平成 21 年第９回教育委員会定例会会議録 

 （２）その他 

ア 緊急経済対策事業の執行留保の解除について 

イ 小中一貫教育関係の概要報告について 

ウ 平成 21 年度三条市教育委員先進地視察について 

エ 次回教育委員会定例会の日程について 

 

７ 審議の経過及び結果 

 （１）前回会議録の承認について 

長沼委員長から平成 21 年第９回教育委員会定例会会議録について諮り、承認と決定 

 

（２）その他 

ア 緊急経済対策事業の執行留保の解除について 

池浦教育総務課長から説明 

質疑に入る。 

（長沼委員長） 

電子黒板は、学校訪問の際に三条小学校で見た。授業のとき、本当に夢のような便利

な物だと感心していた。執行になって本当によかったと思っている。 

 

イ 小中一貫教育関係の概要報告について 

嘉代小中一貫教育推進室長から説明 

（須佐委員） 

この 10 月 19 日の推進協議会のことが新聞に出ていたが、校長先生と保護者代表の間

にちょっとずれがあるような気がして読んだ。実際にそういう部分があるのなら、その

辺のすり合わせを上手にしていただいた方がよろしいと思う。 

（嘉代小中一貫教育推進室長） 
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おそらくそれは某新聞紙のボランティアの話と思うが、それらについては十分に学校

に対し事務局で説明をしながら理解を深めていきたいと考えている。 

具体的には会議の持ち方である。推進協議会のメンバーは、それぞれ生業を持ってい

ることから、結果として会議としては夜がいいだろうし、そうでなければ会議も出られ

ない。また、一方で学校教職員の勤務というものがあるので、今後うまく協議の場とし

て設定できるように考えていきたいと思う。 

基本的には、地元の方々の考え方を尊重していきながら進めていかなければならない

と思っている。具体的に 19 日の協議題の一体型の施設整備構想そのものについての意

見の食い違いはないと考えている。いわゆる会議の進め方について意見があったものな

のでご理解いただきたい。 

（須佐委員） 

会議の進め方でその辺の差が出てしまうと、これからの会議がうまく進むところも進

まなくなっていく。いい形でＰＴＡも協力しているという話も聞いているので、その辺

もうまく進めていただきたい。内容のことではない。 

（長沼委員長） 

４の就学前保護者への説明の反応はどうだったのか。 

（嘉代小中一貫教育推進室長） 

それぞれ、私ども推進室で直接出向いてお話をしている。私が説明した中には、皆さ

んから拍手が出るところもあった。小中一貫教育について、新聞紙上を賑わせているけ

れども、ようやく概要が分かってきたということで大変私どもも手応えを感じている。

ぜひ今後もこういう機会を通じながら積極的な広報、啓発に努めたいと考えている。 

（松永教育長） 

合わせて、就学前の保護者に説明会を開くというのは、我々は説明会を開くけれども、

自分の子供はもう卒業するからあまり小中一貫教育に興味関心がない保護者もいて、本

当に興味があるのはこれから学校に上がってくる子供の保護者ではないかというご指

摘もある。こういう会をやった方がこれから入ってくる子供たちの小中一貫教育という

ものがどういう形なのかを理解していただけるという意図が含まれて、この会を設けて

きたということだ。 

（長沼委員長） 

幼稚園に連絡したといってもなかなか父兄がそれだけのために出てくるということ

はないが、こういうときは必ず揃っていてとてもいいことだ。何か質問などは出たのか。 

（嘉代小中一貫教育推進室長） 

今回いただいた時間は 15 分前後という短時間ということもあったので、質問は出な

かった。私ども推進室がすべての学校に行くことはできなかったが、ひとまずモデル中

学校区を主体に一中と三中、さらには二中学校区で推進室あるいは校長先生の方からご

説明いただくなどして進めてきたが、特に質問という話は聞いていないが、やってよか

ったと聞いている。 
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ウ 平成 21年度三条市教育委員先進地視察について 

駒形教育総務課長補佐から説明 

質疑に入るが質疑なく、質疑終結 

 

  エ 次回教育委員会定例会の日程について 

    池浦教育総務課長から提案があり、委員長が諮り次のとおり決定する。 

    日 時  平成２１年１１月２４日（火） 午後１時３０分 

    会 場  三条市役所栄庁舎 ２０１会議室 

 

８ 閉会宣言  平成２１年１０月２７日 午後１時４９分 

    三条市教育委員会会議規則第３８条及び第３９条の規定により、会議の顛末を記載して

ここに署名する。 

 

   平成２１年１１月２４日 

                         三条市教育委員会 

                          委員長  長 沼 礼 子 


